



Sárospatak Város Önkormányzata

7000 Sárospatak, Hősök tere 2.

ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület 2024. október 11-i ülésére

3.sz. Napirend	TÁRGY: Beszámoló a közművelődési, kulturális intézményekben végzett tevékenységről		
ELŐZETESEN TÁRGYALJA: Oktatási-, Közművelődési és Sport Bizottság	ÜLÉS: Nyílt	SZAVAZÁS: Egyszerű többség	
ELŐTERJESZTŐ: Dr. Sükösd Tamás polgármester			
KÉSZÍTETTE: Tóth Teréz Márta szervezési osztály, osztályvezető			
Az előterjesztés a jogszabályi feltételeit ellenőrizte:			Dr. Venicz Anita címzetes főjegyző

Sárbogárd Város Polgármestere
7000 Sárbogárd, Hősök tere 2.

Előterjesztés

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testületének
2024. október 11-i ülésére

Tárgy: Beszámoló a közművelődési, kulturális intézményekben végzett tevékenységről.

Tisztelt Képviselő-testület!

A muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. tv. 79. § (1) bekezdése szerint „A települési önkormányzat a közművelődési rendeletében meghatározott közművelődési feladatok megvalósítására az e törvény követelményeinek megfelelő jogi vagy természetes személlyel - a Közművelődési Kerekasztallal való egyeztetést követően - közművelődési megállapodást köthet”.
Sárbogárd Város Önkormányzata az alábbi szervezetekkel kötött közművelődési megállapodást:

1. Sárbogárdi Kulturális Egyesület, amely a József Attila Művelődési Központot működteti,
2. Rétszilásért Egyesület, amely a Rétszilasi Klubot működteti,

Ezen kívül önkormányzati fenntartásban működik:

1. Sárszentmiklósi Klub/Közösségi Ház
2. Madarász József Városi Könyvtár.

Az önkormányzat közművelődési feladatairól szóló 17/2018. (XI. 22.) önkormányzati rendelet 6. § (2) bekezdése szerint az önkormányzati fenntartású intézmények munkájukról, a közművelődési megállapodásban résztvevők pedig a megállapodásban rögzített feladatok teljesítéséről évente beszámolnak a Képviselő-testületnek. A beszámolókat a Képviselő-testület tárgyalását megelőzően a Képviselő-testület közművelődéssel foglalkozó bizottsága véleményezi.

A Madarász József Városi Könyvtár beszámolóját a képviselő-testület a 63/2024. (III. 8.) határozatával a márciusi ülésén fogadta el.

A beszámolót mindegyik szervezet, intézmény elkészítette.
(Az egyes szervezetek beszámolóit mellékelem.)

Kérem, szíveskedjenek az előterjesztést megtárgyalni, s a határozati javaslatot elfogadni.

Határozati javaslat

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testülete megvitatta a „Beszámoló a közművelődési, kulturális intézményekben végzett tevékenységről” tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

A Képviselő-testület a Sárbogárdi Kulturális Egyesület, a Sárszentmiklósi Klub/Közösségi Ház, a Rétszilasért Egyesület beszámolóit megismerte, az abban foglaltakat tudomásul veszi.

Utasítja a címzetes jegyzőt, hogy az intézmények, klubok vezetőit értesítse a képviselő-testület döntéséről.

Határidő: értesítésre: 2024. október 28.

Felelős: címzetes főjegyző
szervezési osztályvezető

Sárbogárd, 2024. szeptember 30.



Dr. Sükösd Tamás
polgármester

Beszámoló a sárbogárdi József Attila Művelődési Ház 2022-23. évi működéséről

Az egyesületünk, a Sárbogárdi Kulturális Egyesület 2010 óta működteti közművelődési megállapodással a József Attila Művelődési Házat.

Személyi feltételek:

A gazdaságosság miatt a működtetést minimális létszámmal látjuk el. A főállású takarító mellett egy félállású technikai alkalmazott dolgozik a szakmai vezetőkön kívül a házban. Állandó tiszteletdíjasok a kórusvezető és a néptáncsoport vezető. Nagyobb rendezvényeknél önkéntesekkel vagy alkalmi tiszteletdíjas segítőkkel egészítjük ki a létszámot.

Anyagi feltételek:

A művelődési ház működtetését végző egyesületünk bevételi lehetőségei a következők:

1. Az önkormányzati támogatás, amely 2023-ban 14,3 millió. Megjegyzendő, hogy a hasonló méretű és adottságú művelődési házak éves költségvetése 40 és 100 millió között van általában, igaz, ott minimum 6-12 fővel dolgoznak, illetve be vannak építve a költségvetésükbe egyéb elemek, pld. városi rendezvények.

2. Saját bevételek, amely a rendezvények jegybevételeiből, külső szervek felé nyújtott szolgáltatásokból és egyéb terem vagy eszköz bérbeadásából befolyó bérleti díjakból áll.

3. Pályázati bevételek

Pályázataink:

Az Önkormányzat civil szervezetek számára kiírt pályázatán 450.000 Ft-ot kaptak az általunk képviselt csoportok 2023-ban.

A 2022-ben a Sárbogárdi Napokra felhasznált 4 millió Forintról - melyet a Városi Civil Alap pályázaton nyertünk – elszámoltunk és egyúttal új pályázatot nyújtottunk be a Bethlen Gábor Alapkezelőhöz városi ünnepek szervezésére.

Szalmai munka:

A város és intézményei rendezvényeinek továbbra is helyet biztosítunk illetve szervezésében közreműködünk. Kapcsolatunk a város intézményeivel, civil szervezeteivel jó, segítjük a programjaik kialakítását, lebonyolítását.

Részt vesz egyesületünk a Déryné programban, melynek célja, hogy minőségi színházi és pódium rendezvényeket tudjanak vidéken, kevésbé fizetőképes helyszíneken is rendezni. Az idei évben két előadást sikerült megkapnunk, a programban ugyanis szűkültek az anyagi lehetőségek.

A gyermekszínházi béreltsorozatunkat újra indítjuk a 2023-24-es tanévben. Eddig a Covid óta nem sikerült megszerveznünk, most októberben elindul.

Petőfi emlékéhez kapcsolódó versmondó versenyt rendeztünk márciusban helyi és környékbeli általános és középiskolások számára. 70 fő jelentkező volt három korcsoportban. A rendezvény sikerrel lezajlott, a díjazását saját erőből biztosítottuk.

Jó kapcsolat alakult ki a Dumaszínházzal, 2023-ban eddig hat előadáson vagyunk túl, mindegyik nagy sikerrel, teltházzal zajlott.

A művelődési házban működő csoportok közül három önálló civil szervezetként működik. Ezek a Bogárd-Dal Kulturális Egyesület, a Sárreți Csókavirág Néptánc Egyesület és a Honvéd Bajtársi Egyesület, Sárbogárd. Ők önálló műsorokkal is bemutatkoznak valamint saját szervezésű rendezvényeket is bonyolítanak, melyekben segítjük őket.

Amatőr csoportjaink és klubjaink a Városi Nyugdíjas Klub, a Zen meditációs csoport, a Ten Dance Társastánc Klub, a Városi Fúvószenekar.

Helyet biztosítunk és együttműködünk a jogásokkal, Tehetség Művészeti Iskolával, a Panic Crew Hiphop Tánciskolával, az Örömtáncosokkal, Zumbásokkal, Violin Művészeti Iskolával, a Nyugdíjas Rendőr Egyesülettel, a Control 5 és a Periféria zenekarokkal.

Ingyenesen helyszínt biztosítunk rendezvényeikhez a politikai pártoknak.

A városi ünnepek megszervezésében és lebonyolításában rendszeresen részt veszünk. 2023-ban az anyagi lehetőségek híján kisebb rendezvényeket szerveztünk, úgymint a gyermek/felnőtt nap május 27-én, valamint az augusztus 20-i ünnepi program. Mindkét rendezvény sok érdeklődőt vonzott, különösen az augusztus 20.

Október 20-án a forradalom évfordulójára különleges ünnepi rendezvényt tervezünk, a sárkeresztúri Kacifánt Táncegyüttes dramatikus táncelőadása, díszletes színpadi produkcióként.

A gázszámla emelkedésével szűkösebbek lettek a lehetőségeink, de pillanatnyilag úgy látom, hogy nem kell idén sem téli bezárásban gondolkodnunk.

Sárbogárd, 2023. szeptember 25.

Sárbogárdi Kulturális
Egyesület
7000 Sárbogárdi Hősök tere 3.
Adószám: 19502954-1-07
Nyilv.tart.szám: 07-02-0002534
Bank: 5810001310018958


Horváth István elnök
Sárbogárdi Kulturális Egyesület

- Testület Tökt. U.
09.30
TTT

hossz
09.30
*

E: 518/12676/2024

Sárbogárdi Polgármesteri Hivatal		
Érkezett: 2024. 09. 30.	Szám: A/18-65/2024	
Mell.:	Előszám:	Ügyintéző: TTT

Beszámoló

a Rétszilasért Egyesület működéséről

2023.év

2024. 09. 27. TTT

Adatok:

Név: Rétszilasért Egyesület

Nyilvántartásba vétel:

Fejér Megyei Bíróság

2003. november 21.

Pk. 63.678/2003/7. szám

Székhelye:

Sárbogárd - Rétszilas, Fehérvári út 95.

Képviselő neve, címe:

Rigó László Sárbogárd – Rétszilas, Fehérvári út 54.

Minősítése:

Nem közhasznú szervezet

Számlavezető bank:

MBH Bank Nyrt. Sárbogárdi Fiókja

Számlaszám:

58100154-10000142

A szervezet célja:

Elősegíteni Rétszilas, mint Sárbogárd város városrésze fejlődését, felzárkóztatását, infrastrukturális hátrányának leküzdését.

Tagjainak száma: 6 fő

Önkénteseinek száma: 2 fő

Foglalkoztatottjainak (fő- és mellékállás, megbízás) szám: Nincs

Tevékenységeinek leírása:

- Több éven át Rétszilásért Baráti kör néven működő közösséget 2003. év végén jegyezte be a bíróság közhasznú egyesületként. Az egyesület a településrész művelődési, szórakoztató rendezvényeit szervezi, és bonyolítja.
- Sárbogárd Város Képviselőtestületével kötött közművelődési megállapodás, melyben foglaltak szerint az egyesület a közművelődési feladatokat ellátja, megszervezi és a klubot üzemelteti.
- Ifjúsági programok tartására heti 3 alkalommal és ahogy igény van rá: 16.00 órától 18.00 van lehetőség.
- Az év heti minden napján 16.30 – 20.30 között biztosított tornázási lehetőség 15 fő számára.
- A nagy rendezvények, falunap, mikuláson túl fontos feladatának tekinti a rendszeres találkozásokat, elsősorban gyermekfoglalkozások szervezését, rendezését. A működéshez nagy segítség, hogy székhelyeként használhatja a RÉTSZILASI, Klubot, de a programok, rendezvények szervezésénél elsősorban a tagok anyagi segítségére, munkájára alapozhat. A 2012 évtől vezettük be, hogy nem tartunk szüreti mulatságot inkább helyette mikulásra csomaggal lepjük meg a Rétszilasi gyerekeket és a Mikulás házhoz vitte a csomagot mit az Egyesület vett a gyerekeknek.

Sárbogárd Város Önkormányzatától kapott támogatás az idén 304 846 Ft.

Az idei támogatásból csak a Közüzemmi és karbantartási számlákra költöttünk.
Pályázaton elnyert támogatások tárgyévben Az Érdekeltség növelő pályázatra nem nyújtottuk be

Ebben az évben nem kértünk támogatást a bizottságtól.

Kiadások

Személyi jellegű kiadások		
Részfoglalkoztatási juttatás	-	

Közüzemmi díjak

Áram és gáz	136 532 Ft	
Vízdíj	0 Ft	
Bank költség, könyvelési díj, postaköltség, irodaszer, kommunikáció	38 950 Ft	
Műsorokra, rendezvényekre fordított összeg	50 578 Ft	mikulás csomag
Egyéb	30 000 Ft	gázkészülék javítás

Bevételek

Előző évi pénzmaradvány (2022.12.31)		426 964 Ft
Bérleti díj	0	Nem pénzbeli, rendezvényen támogatása
Tagdíj		21 600 Ft
Támogatás		130 000 Ft
Kapott banki kamat		26 Ft
Támogatás magánszemélyektől		30 000 Ft

Jövő évi tervezett kiadások

Részfoglalkoztatási juttatás	-	
------------------------------	---	--

Közüzemi díjak

Aram	20 000	
Vízdíj	15 000	
Gázzámla	160 000	
Ügyviteli költség, irodaszer, kommunikáció	55 000	
Műsorokra, rendezvényekre fordított összeg	40 000	Mikulás csomag
Egyéb	160.000	
Az intézmény berendezéseinek és állagának javítása (pályázat igénybevételével)		

Célunk, hogy a Rétsziláson élő emberek kulturális körülményein javítsunk. Szeretnénk kérni a Képviselő testületet amennyiben lehetőség adódik eszköz beszerzési pályázatra (szék és asztal) akkor ezt szíveskedjenek támogatni .A Kulturház külsején javító munkálatokért köszönetünket fejezük ki .

Sárbogárd, 2024. szeptember 24.

Tisztelettel:

Rigó László
Rétszilásért Egyesület elnöke

Éves beszámoló a közművelődési, kulturális intézményekben végzett tevékenységről

2022. szeptember - 2023. augusztus

Sárszentmiklósi Községi Ház/Klub

Tartalmi tevékenység:

A Községi Ház/klub a településrészen élők civil szervezeteinek, közösségeinek áll a rendelkezésére. Igény szerint valamennyi korosztály számára szolgáltat az iskolai tanórán kívüli és szabadidős programoktól kezdve, az egészségnapon, hagyományörző rendezvényeken át a nyári táborig.

Célok:

- részt venni a lakóhely népességének művelődésében
- a különböző korosztályok megtalálják a számukra ideális programokat
- ezek a programok színesek, szórakoztatóak legyenek, több érdeklődési kört is lefedjenek
- őrizzük és ápoljuk a településrész értékes hagyományait, kulturális örökségeit

Feladatok:

- biztosítsuk a működés, a szolgáltatások feltételeit
- szervezzünk hagyományörző napokat, programokat
- tábor révén teremtünk lehetőséget a nyári szünetekben a gyerekek táboroztatására, ezzel segítve a helyi dolgozó szülőket
- szervezzünk gyermek és családi napokat
- működünk együtt a térség civil szervezetivel, klubjaival, különböző csoportjaival
- összehangoljuk a programjainkat az iskolai és városi rendezvényekkel

Állandó iskolai, szabadidő foglalkozások:

- Minden napos alsós testnevelés órák, néptánc a tornaszobában
- Dráma órák heti 5 napon a nagyteremben.
- Mozgásfejlesztés heti kétszer alkalommal a tornaszobában.
- Violin Művészeti Iskola zeneiskolai órái heti három alkalommal 1-1 fő vezetésével

(kedd, szerda, csütörtök 12:00-18:00).

- Művészeti Iskola néptánc foglalkozásai heti kétfő alkalommal (kedd, szerda, csütörtök 13:30-16:30)
- Jóga órák heti egy alkalommal (hétfő 18:00-19:30) Téglás Anita
- Sárbogárdi Asztalitenisz Klub edzései heti kétfő alkalom (kedd, péntek 17:00-19.30)
- Gymstick edzés heti egy alkalom (szerda 18.00-19.00) Tóth Szilvi.

Civil szervezetek, egyházi gyülekezetek:

- Nyugdíjas klub kétfő hetente egy alkalom (kedd 16:00- 18.00)
- Galambászok, hetente egy alkalom (szombat, április 15.-szeptember.29.)
- Golgota, vasárnaponként 10-12 óra között

Az intézmény saját fenntartású csoportoknak, civil szervezeteknek és egyéb szakmai csoportoknak ad otthont, valamint saját és külső személyek, csoportok által szervezett alkalmi rendezvényekkel áll a látogatók rendelkezésére.

Találkozók, bálók, összejövetelek, egyesületi alkalmak, adomány osztások:

2022. szeptember: Nyárbúcsúztató családi nap

2022. október: Retro disco (iskola szervezésében, adomány gyűjtés céljából)

2022. október: Rajztanfolyam

2022. november: Lakossági fórum

2022. december: Adventi készülődés- kézműves és játék délután

2022. december: Philia Sárbogárdi Protestáns Egyesület- karácsonyi adományok tárolása és osztása családok részére (adományozó: Magyarországi Református Egyház Bethesda Gyermekkórháza)

2023. január: Véralás

2023. február: nyugdíjas klub- évzáró rendezvénye

2023. március: Vértesaljai Református Egyházmegye női konferencia

2023. április: Húsvéti kézműves és játék délután

2023. április: Húsvéti bál

2023. május: Rajztanfolyam

2023. május: Retro disco (külső szervezés)

2023. június: Iskolai rendezvény

2023. augusztus: Véradás

Terem bérbeadás:

Kereskedelmi- értékesítésre (havonta 3-4 alkalom- péntek)

Családi, baráti rendezvényekre (igény esetén)

Megvalósítandó célok:

- Nyárbúcsúztató családi nap
- Adventi kézműves foglalkozások
- Húsvéti kézműves foglalkozás
- további állandó mozgásos tevékenységet behozni a közösségi házba, ami kortól független: asztalitenisz, mozgás terapeuta, tartás javító torna, társastánc, táncház,
- jeles ünnepekhez, népszokásokhoz kapcsolódó programok szervezése minden korosztály részére
- kézműves foglalkozások
- programokhoz kapcsolódva játszóház biztosítása
- ifjúsági klub szervezése, pénteki alkalmakkal, tábla játékok, társasjátékok, sakk, csocsó, lég hoki, filmvetítés, alkalmanként beszélgető kör- külső előadó meghívásával. Gyermek behívása az utcáról, közösség építés.
- szűrő programok lehetőségének biztosítása.
- előadások szervezése felnőttek részére különböző témákban (internet használat

veszélyei, drog prevenciós tájékoztatás, iskolai bántalmazás, kamaszkori viselkedési problémák, tehetséggondozás, családi pénzgazdálkodás, könyv bemutató, önismereti tréningek)

- Hagyományőrző bálók újra szervezése, Húsvéti bál. Szüreti bál, Katalin bál

Sárbogárd, 2023. szeptember 24.

Szloboda Marianna
Kulturális szervező